I7U05/KIvy—X
Fa1—TJARR/ 932, p40. p50. 963, $80. » 100, p 125

mElOy KRz Ovw REID IEHAZ
KI1O7vU—X K1OU¥U—X

EEhfz=X
@ ) 7 | O O O
Fa1—JAE
$32 O O —
$40 O O O
450 O O O
$63 O O O
480 O O O
$100 O O O
$125 O @) —
Jgvay
TI7 Yy va | O O O
ZFER
£ * ﬁZ O O O
#@AmT - b O O O
MEAST - O O O
Oy KB75>IF O O O
ANy KBTS UF O — O
7 1 i O - O
TAH Y a—haq7 O - O
7 L E 2 ¥ O — O
LN N Rl S O O
A1V F{S
AXT B A O O O
AX T |\ A O O O
SR A # A O O O

FiEm
(ERERE) OOy KTy~
#7vay) eYRE eieE

F—=F XA R
O IOYFRZ2ERAMO—S @MfAIOYR2BANO—Y @OvRHARERIZZANO—S
OOYVRROAREMAZEANI—Y @HZOvRItx @Mtk @I7/\«/ROfLiR

294



I7IUIS /&

K1>U

#EHZ

@32, $40. 950, »63. »80.»100. @125

RIS

YT T

(K1|/G|2]—-[125N)—-{100—
Y i

G | 7N F1—-THAERE

24 FRE

CF |#%F1—TJ®ALL

24y FARE

E) $321ECNH.
Qg

[ 2 [#Bpr@EOyF |
@F 2—7 P#E (mm) @21 v F DR
32 $32 |mELE | A1y FHL
20 440 AF | AX101
50 450 AG | AX105 | DC5~30V
3 463 AH | AX111 | AC5~120V
80 480 AJ [ AX115 g
100 4100 AE | AX125 RETEOVELF | =
125 $125 AK | AXT1A AC5~120V 1’{ ) ?W{qﬁﬂ
AL |AX11B__ | DC5~30V — "
s F1—TRE Mt E£EHR
@7yva> S | SR405 | ACB0~220V i — =
ERS| WAy 3> BE | AX201 (mm)  [AXFZ1vF | SR ATy F
R (= I"TE||7 P ‘:/ ERb] BF | AX205 ¢ 32 K132-AJ | K132-SJ
H |~y BRIy > 2 BH | AX221 = $40 | K140-AJ| K140-SJ
REEPER Y DC5~30V |1
BJ | AX225 = $50 | KI50-AJ| K150-SJ
®ZrA—%7 (mm) CE | AX211
1= 2R O— 7 (P.296) £ BHBL T AL, CF_| AX215 63 | KI63-AJ| KI63-SJ
) 80 - ]
. ©A1 4 F O ¢ K180-AJ | K180-SJ
WE | BHEH/N— 4 L (BE) BEE| A1 v Fh L #100 | K1100-AJ | K1100-SJ
J THNFF(F1O>z—K) L) 2 2@+ $125 | K1125-AJ | K1125-SJ
IN | Z¥NnZR(yaATLY) 1 A
K | v n"sf@—%v 22
@;*A; 2=y 72) 0Oy FieE
FEA mEE| 2840 . - .
N [ EFF v Y2 B NvFtEvbhER
L |#AE7— Y | | 2Bt —
Bf: Fa—TRE] .
M | SER T — B imm =l sy xsty b
A Oy RBIZ5>OW @755+ o T
B |~y K75 W mIS] 755y hEL v P
C |74 (440~100) B | 7547y b4 ¢w KI50.PS
D | 7AHoa—raqT E) T3 MIEWH. THOHTT, Z% P
W ZLEAY ROy KBRS 480 K180-PS
T |exsbo=AW (mms] mEm | 4100 K1100-PS
" (P316) 2BBL T &L, 4125 K1125-PS
ZFEERI
F a1 —TAREmMm) $32 440 450 63 480 6100 $125
#W5A7— h2E | KI32-L | KI40-L | KI50-L | KI63L | KI80-L | KI100-L | KI125-L
BEA7— F2E | KI32M | KI40-M | KI50-M | KI63-M | KI80-M | K1100-M | K1125-M
7548 KI32-A | KI40-A | KI50-A | KI63-A | KI80-A | KI100-A | KI125-A
Y — K140-C | KI50-C | KI63-C | KI80-C | K1100-C —
714483 3—ha17 | KI32D | KI40-D | KI50-D | K163-D | KI80-D | K1100-D | K1125-D
JLEXSE KI32-W | KI140-W | KI50-W | K163-W | KI180-W | K1100-W | K1125-W
S EEPE Y KI32T | KI40-T | KI150-T | KI163-T | KI80-T | KI100-T | K1125-T
JUEXAT 54y | KI32-BA| KI40-BA| KI40-BA| KI140-BA| KI180-BA | K180-BA | K1125-BA
N>=#4 754 vh| Ki132-BC| KI40-BC| K140-BC| K140-BC| K180-BC| K180-BC | K1125-BC

295



s KURODA

I7IU0%5 ‘
K1U—X

EER/KI12U—X
$32.¢40.$50.¢63.¢$80.¢100. ¢ 125— P.295
mEOyRrE/K1O72)—X
$32.¢40.$50.¢63.9$80.4$100.¢125 — P.318
OYREW IEHR/KTOUD)—X

$40. ¢ 50.¢63.980.¢100 P.328

A—FALE P.333
HRIOY K222 bO—2
ROy K282 hO—2
Ov FEARSERAZEZ bO—2
Ov FRYMARKITZZ bO—2
FRZEOY R

([REa Y nn 6

I7/\A FOE
& m P.310
J0—-MH7S5 P.895

AAYF P.901

293



I7VVVE/EER K1Y —X

@32, $40. ¢»50. @63, 80, »100. @125

{1tx

1E g X B H OB W
& A * BAGMZER
£ B E H @ H MPa 0.05~1
®* HE W E AH MPa 15
A y E T —10~70
ERAE RN EE|  mms # 32:30~800
JI SEE% \ ¢ 40~125:30~700
R 7 v P2 3 > I77yva>
2 A-IREOHFRE mm ~250:+1°251~1000: 75*1001 ~: *5°
BAmT— M. SHER T — M
- " & By F‘1EIJ75>>“?T2\ ~y I~“1EIJ75°‘/~‘/“HZ
TAW., PAMYa—ha17
[ | JLERW. €28 hF=H T
L F) - ARIREC AT v FERET BN, UL B COBEREL OERES TS
FERARE %300mm/sLIE LTL &L,
ERBESHEICOVWTIIRERBE LEWVIRETHERL TS,
REANO—T (B4 : mm)
Fa—7 BEEINO—Y RS
nE 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | A hE—7
¢ 32 oj]olojojo|lo|j]Oo]l]O|l OO 0O 700
$ 40 OO |lO | O] O] OO0 O O O]l O | 0O 1000
#50 oj]oloj]o|j]OoO|lO|]O]O|O|]0O] OO
$63 oj]olojojo|loOo|j]Oo]l]O| OO 0O
¢80 OO |lO | O] O] OO0 O O O | O] O 1500
4100 OO |lOoO | O] O] OO0 O O O]l O | O
$125 oOj]oloj]Oo|j]O|]O]O]O|O]0O0]0O0]|O0O
U EEREN) (86 1 N)
Fa1—TAE 0y RoE o — EAEH (MPa)
(mm) (mm) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
. 412 Oy R | 804 161 241 322 402 483 563 643 724 804
B K5 | 69.1 138 207 276 345 414 484 553 622 691
440 416 Ay KA 126 251 377 503 628 754 880 1005 | 1131 1257
A K3 106 21 317 422 528 633 739 844 950 1055
450 420 Ay KH 196 393 589 785 982 1178 | 1374 | 1571 1767 | 1963
Ay R3] 165 330 495 660 825 990 1155 | 1319 | 1484 | 1649
463 520 Ay RH 312 623 935 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117
Ay K3 280 561 841 1121 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
450 425 Ay KH 503 1005 | 1508 | 2011 | 2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
Ay R3] 454 907 1361 1814 | 2268 | 2721 3175 | 3629 | 4082 | 4536
$100 530 Ay RH 785 1571 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
A K3 715 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
4125 3 Ow RE | 1227 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9817 | 11045 | 12272
Awv R3] | 1131 2262 | 3393 | 4524 | 5655 | 6786 | 7917 | 9048 | 10179 | 11310

q) DU EHA (RN =) >4 (FEEEH ) X0.85

296



I7VVVY9/FERKIYU—X

QWDEVZN:I—Q (B 1 mm)

E) AM v FEBRIAAM v FRHFEL£EEEATVET,

Fa—TARE AVEPZN s
432
e 16
450
s 20
480
100 25
$125
YIS ESE
Q@7 IWVIF1—T (B 1 kg)
;;q,;- - fhi»_); E *EeaHE - Kk AHE
1 | Tmma = L 7 D TS5hy
o | B | e iﬂw_'ﬂ‘: ia“:ﬁli 75 9| T4 Daib JLEZ h?:fi"/ ] ER | veR
432 | 057 | 000218 | 011 | 014 | 020 | — | 012 | 019 030 | 046 | 022 | 016 | 022
540 | 067 | 000300 | 013 | 020 | 037 | 038 | 018 | 027 048 | 070 | 050 | 016 | 027
450 | 105 | 000428 | 017 | 032 | 039 | 050 | 026 | 0.39 055 | 070 | 050 | 021 | 034
463 | 139 | 000515 | 023 | 052 | 053 | 067 | 042 | 048 070 | 070 | 050 | 021 | o034
580 | 235 | 000834 | 038 | 085 | 160 | 176 | 108 | 092 116 | 072 | 072 | 062 | o087
$100 | 302 | 001061 | 047 | 128 | 222 | 204 | 139 | 124 153 | 072 | 072 | 124 | 147
5125 | 444 | 001490 | 047 | 138 | 287 | — | 245 | 197 341 | 281 | 155 | 150 | 150
@ik F1—7 (B T kg)
;;q;j crnm fhzb_); : *HEeaHR - Sike AHR
LS , | Tmm= a 74 . 4 77Ty
oy | EAH | | BN EER sl py | 7T ovex| 270 e Tr| 128 | vaR
432 | 061 | 000329 | 011 | 014 | 020 | — | o012 | 019 030 | 046 | 022 | 016 | 022
540 | 072 | 00043 | 013 | 020 | 037 | 038 | 018 | 027 048 | 070 | 050 | 016 | 027
450 | 112 | 000641 | 017 | 032 | 039 | 050 | 026 | 0.39 055 | 070 | 050 | 021 | 034
563 | 148 | 000780 | 023 | 052 | 053 | 067 | 042 | 048 070 | 070 | 050 | 021 | 034
480 | 252 | 001307 | 038 | 085 | 160 | 176 | 108 | 092 116 | 072 | 072 | 062 | o087
5100 | 323 | 001648 | 047 | 128 | 222 | 204 | 139 | 124 153 | 072 | 072 | 124 | 147
5125 | 486 | 002490 | 047 | 138 | 287 | — | 245 | 197 341 | 281 | 155 | 150 | 150
A(vFE= (342 : ke ) (B Ep)
P AXF . K1G2-80-200-A-AF2
; - - 50— _
:::f) :._Lgfé :,_E;Fé I i 2.32+ (0.00834X200) +1.6+ (0.05X2) =5.6%g
432
440
450
— = oo 0.13 0.04
463 0.22
480
4100
$125 0.07 0.14 0.06

297



IS /ES

K12 U—X

AA Y FAF/ 207 ottt MiB EOZE. BAHEEP.901 £ BBUTES,

OAXF ALY F OSREZEAALvF
d— R AR
— s B
- " =]
B
AMYF—&
B | XMy FiLs | aWEEEHE | anEnsE | RARBARE | REMDR RINAT IERA JI—-KR&| HEHEE&M
AX101 1.5m
kL ) )
AX105 DC5~30V | DC:5~40mA Epr il ey 5m
DC:1.5W 0.3mm? 26442  4mm
AX111 AC5~120V | AC:5~20mA (ONBEFR 8 5 UT) . 1.5m
5 AC:2VA ) J-REARREL
AX115 5m_ | 0L
N . ~ / \ é —
e [ axos | RSTET |REARANT su | _wy m_| o
= AX11A | AC5~120V 5~20mA 2VA 50 BN 4 — K| 4 azrrsk 0.5m
AX11B DC5~30V 5~40mA 1.5W (ONBEFRERASUT)| I-REAARHL 0.5m
A 2Z 27 0.5mm Z55HE 6 6mm
SR405 | AC80~220V | 2~300mA 30VA HY 5m
(OFFBSAREBAIT)| I-FEARREL
AX201 RBEAAF— K 1.5m
BF] AX205 ONBFFRE £ UT)|0.3mme 25542 ¢4 5 UL —
1 DC5~30V 5 40mA _ 51 ( 1?‘? )EXT? mm‘ SHME ¢ dmm m Ni:
. AX211 RAS A4 — K| I-FEEARAL | 15m | PLC
* AX215 IS ) 5m
ﬁ N 74 ‘4 W~ - A "/, —
’ BH| AX221 MAX.200mA BN A A F— K |0.3mm 3552 44 15 INEY L
DC5~30V | NPN#—7"> — HY . m . SIHE ¢ dmm m PLC
AX225 L7 2N (ONBSFREAUT)| I- NEARRE L 5m ICEI&
3) cFRERBRELOIM v FICEWTIE., FEER (VL—%) 2 FEHT2585 L TAEICHFER (SK-100) #F1F TL A S,
cAXTEZ Ay Fid EEEMADOHERICOWTHRFIIRIEET T, BRDX A v FEEEESRBL T30,
= -~ [ .
A1y Fw/NAO—2 (B 2 mm) IJvaMiE
P %8 AXT SR <Oy KM, ANy REIOFRIZ Y vy >3 > NILT s .
K— MIBERUCADEICHY £F,
LI I U 2 15(25) BELNOMEE ZFLOBAL TR LA,
B — @& (2 1@ B 25 15(25) by
R & 2 B 2 15(25) Fe b e
LA B NG Rl S
120 90(130)
(T) HoiFsE
E) () M3 $80~125MBETT,

© ¢ RTR—MEIC2MEF DIHE . SRIZIZ50mmZ A —

298

TICENET,




BEH KU EEERMm

U5 /1F

K12 U—X

it

Ny Xy MIBIITI TN EENET,
Ny X KRB ERTRHEENHNET,

N .
. T 11
----------- ——————
7 —
®» © \@ & @
& B & B W #
1T | YU EFa—T TIVRZYLER
2 |EXbOY R AR E A 3R 3R
3 |&q10yFR HEAEE A e R 8R
4 | Oy KAN— TILIFAHZ
5 [ ANy KAIN— TIVIEALHZ b
6 |AvyRTva BHEEHES
7 | ¥=TV>T TIVIZJLESE
8 |EXb> TIVRZYLER
9 |z TFULY ERABRE
10 |<TFy b —
N|oysar=—FKu AR IE & A e R 5
12 | lkoE — A% S F I SR
13 |&48y K+v bR — A S I AL 4R
14 | 248y K+ v kH JOLEYTT UM
15 | By R&EwHF v b — A% S R I AR
19 |7y a NIV JROY Y ZhUNTL
21 | R4 v F —
NyF*rtv NRT
$32 $40 $50 $63 680 $100 $125
BnE W & B R % B |HE Ny X UHRARUBRES
K132-PS | K140-PS | K150-PS | K163-PS | K180-PS | K1100-PS | K1125-PS
16 |Ay Kivy x> ZhJSL| 1 | DRP-12 | DRP-16 | DRP-20 | DRP-20 | DRP-25 | DRP-30 | DRP-35
17 |[EX by % ZRUTL | 1 | PWP-32N | PWP-40N | PWP-50N | PWP-63N | PWP-80N | PWP-100N | PWP-125N
18 |Z7vyyarixyx> | ZNJILTL| 2 | CPF-15 | CPF-20 | CPF-24 | CPF-24 | CPF-30 | CPF-35 | CPF-45
20 | Fa—JEWAOY | ZRINTL | 2 | 15X32 | 1.5X40 | 1.5X50 1.5X63 1.5X80 | 1.5X100 | 2X125
F) - Fa—TJIRAEO LTI HBIRIC R Y E T,

299



I7IV 5 /BEREKIU—X
IV IRERKI Y]
| =2
AR~ (844 : mm)
EAH/N
YP P+X bO—7% YP
2-EE
D
o
e Ol -
Ll @ ®——
N
JyaiINIV
vy, vy,
440y K ZJ+z2bta-=7
Fv bt
4-DD A WE
® BB KK | h |5
i e
\ —
’ %ﬁ% LA :
©
LB1 |12 e
RR VFE K H+X ha—7% K
E LL+X hA—7
AE A B |B1|BB| D DD E EE H K KK LL MM P RD RR VF
$ 32 22(19) $24117 114110 M6X1 144 RC1/8 31 31 M10X1.25| 93 $12 61 $26 | [133 15
#40 30(27) $30[22 |14 |14 M6 X1 [150 RC% 31 31 M14X1.5 93 $16 57 $32 | 137 15
$50 |35(32)| ¢34[27 | 14|17 | M6X1 | (162 | RcV4| 31 31 |M18X15| 93 | ¢20 | 57 | ¢38 | (147 | 15
$63(35(32) | 34|27 |14 [17 |M8X1.25| [J75 | Re¥4 | 32 | 32 |MI8X15| 9 | 420 | 60 | ¢38 | (56 | 15
480 40(36) #3932 15|21 | M10X1.5| [194 Rc% 36 36 M22X1.5| 108 $25 68 $44 | 170 21
$100/40(36) | $46| 36 | 15| 26 | M10X1.5 | (1112 | Rcls | 36 | 36 |M26X1.5| 108 | 430 | 68 | 450 | (184 | 21
$125 54 (50) #55|46 | 15 | 32 |M12X1.75 136 Rc1/2 42 36 M30X1.5| 114 $35 74 # 60 1104 21
ANZE | WF YP YV ZJ ZP N h
$32 25 16 255 118 3 7 6
$40 25 18 25.5 118 4 10 8
#50 25 18 24 118 7 12 1
#63 25 18 25 121 12 1
#80 35 20 29 143 1 16 13
$100| 35 20 29 143 12 18 14
$125| 35 20 29 149 14 20 18
X ATED () NERCEZERLET.

By FEBEEDTEICDWTIE, PI10ESRBL TS,
« 2y FADTEICDODNTIE, P309E2SRL T2,

300




I7VVVY9/FERKIYU—X

AoARS & (B84 ¢ mm)
gam T — ME/L

2-EE YP P+x rA—% YP
b
@l 4 P ©) o
q‘,ﬂ - oD N
i o .
2 D i @) N
7y INIVT)
AC Lﬂ- yaz W
ZA+X bO—7
XA+ZX rA—%
E A _|WF LL+X rA—%
OyR%EsRF N h | VF
@ :E'IEB1
@@ | L i
® 4§ w %( T T
& < i
WS & I >
© © << ‘/ A P
S KK
C
R 4-AB A0l | AL AL | |no
UA SA+X rO—%
N EES A AB AC AE AH AL AO | AT B1 D E EE KK LL MM P R SA

$32122(19 9 1 50 28 205 95 | 32 | 17 10 | [J44 |Rclg| M10X1.25| 93 | ¢12| 61 33 | 134
#40(30(27)| 11 13 55 30 | 235|125 | 3.2 | 22 14 | [J50 |Rcl/4| M14X15 | 93 | 16| 57 36 | 140
#50(35(32)| M 13 | 675|365 | 28 12 | 32 | 27 17 | 062 |Rcl/4| M18X15 | 93 | 420 | 57 47 | 149

(19)
(27)
(32)
$6335(32)| 11 13 | 785 | 41 31 13 | 32| 27 17 | 075 |[Rc¥%| M18X15 | 96 | 20| 60 | 56 | 158
(36)
(36)
(50)

#80(40(36) | 14 16 96 49 30 16 4 32 21 | 094 |Rc3 4| M22X15 | 108 | $25| 68 70 | 168
$100({40(36) | 14 16 | 113 | 57 30 16 4 36 26 |J112|Rcls| M26X1.5 | 108 | ¢30| 68 84 | 168
$125|54(50)| 18 20 | 138 | 70 35 18 6 46 32 |[0136|Rcls| M30X1.5 | 114 | ¢35| 74 | 104 | 184

AE | UA VF WF XA YP YV ZA ZP N h
$32| 50 15 25 | 1385 | 16 255 | 148 3 7 6
$40| 57 15 25 | 1415 18 255 | 154 4 10 8
#50 | 68 15 25 146 18 24 158 7 12 1
$63| 80 15 25 152 18 25 165 8 12 1
$80| 97 21 35 173 20 29 189 1 16 13
$100| 112 21 35 173 20 29 189 12 18 14
$125| 136 21 35 184 20 29 202 14 20 18
&) ARLISOTEISEART/N (P.300) 28R L T T,
ATED () AR ULRIERLET,
- By REREEDOTEICDOVWTIE., P310ESRL TLZE W,
« 24y FAOTEICDNTIE. P309ESRBL TLZE W,

301



I7VVVY/FBERKIVU—X

AR~ (84 2 mm)

#HERT— ME/M

2-EE
D\ | -
D &
o =]J N
|
l Q l@ 1 R
& Jyia v &
YV YV
ZS+ZXsO—7
WE
E PyR%ESRS VN h | VF
® ZEitEB
SO =
N A
e o
50 :
+ o = KK
4-SB
TS SY| [SU Sy| |SY
us XS SS+X rO—7%
XW+X bA—=7
A EES A B1 D E EA EE KK LH | MM P SB| SS | ST | SU | SY | TS | US

$32(22019)| 17 | 10 | 044 | 44 |Rcls | MI0X1.25 | 22 | g12| 61 | ¢ 9| 73 | 8 | 14 | 23 | 63 | 81

$40(30(27)| 22 | 14 | 050 | 50 |[RcV| M14X15 | 25 | ¢16| 57 | ¢12| 73 | 8 | 14 | 23 | 70 | 92
$50(35(32)| 27 | 17 | (62| 62 |Rcls| MIBX15 | 31 | 20| 57 | 12| 73 | 9 | 14 | 25 | 83 | 105
$63(35(32)| 27 | 17 | 75| 755 |Rc¥% | MI8X15 | 38 | 420| 60 | ¢12| 76 | 9 | 14 | 27 | 95 | 117
$8040(36)| 32 | 21 | [J94 | 94 |Rc¥g| M22X15 | 47 | 425| 68 | ¢14| 82 | 13 | 18 | 34 | 121 | 147
$100(40(36)| 36 | 26 |[J112| 113 |Rcls| M26X15 | 57 | ¢30| 68 | 14| 82 | 14 | 18 | 38 | 140 | 168
$125/54(50)| 46 | 32 |[J136| 137 [Rcls | M30X15 | 69 | ¢35| 74 | 18| 80 | 18 | 21 | 46 | 175 | 213

ME | VF WF XS XW YP YV ZP ZS yAY h
$32| 15 25 35 108 16 25.5 3 131 7
$40| 15 25 35 108 18 255 4 131 10
$50 | 15 25 35 108 18 24 7 133 12 1
$63| 15 25 35 m 18 25 8 138 12 1
$80 | 21 35 48 130 20 29 1 164 16 13
$100| 21 35 48 130 20 29 12 168 18 14
$125| 21 35 52 132 20 29 14 178 20 18
&) RRLSOTEIEEAT/N (P.300) 28BL TS,
ASTED () RIFBUREERLET,
By FEBEEDOTEICDOVWTIE, P310ESRBL TS,
c XAy FEDOTECDOVTIE, P309ESRBL T ZE L,

302



AR &

Ty

>

U5 /1R

K12 U—X

(B : mm)
Ov RMUTSVIRF/A
YP P+2 hO—% YP
2-EE |
N
o
rDJ’V O —
a K o——
e | N
TT Iy
YV LYV
E A _WF
OvRSEiRFvb h
® ZEtEB =
L ﬁﬁ = T
b o © "L
o @4 J
© \4—FB KK
K H+ZX bO—7 K
TF 5 _||F LL+X hO—7
UF w XF+Z hO—%
Ww&| A | B | Bl | D | E|EE|EF| F |FB| H]| K KK LL |MM| P | R | TF | UF
$32122(19)| ¢24| 17 | 10 |44 |Rchg| 47 | 10 | 47 | 31 | 31 |MI0X1.25| 93 | ¢12| 61 | 33 | 58 | 72
$40(30(27)| 30| 22 | 14 |50 |Rcl4| 52 | 10 | ¢7 | 31 | 31 | M14X15 | 93 | ¢16| 57 | 36 | 70 | 84
$50(35(32) | ¢34| 27 | 17 |[J62|Rcls| 65 | 10 | 49 | 31 | 31 | MI8X1.5 | 93 | ¢20| 57 | 47 | 8 | 104
$63(35(32) | ¢34| 27 | 17 |[075|Rc3%| 76 | 10 | 49 | 32 | 32 | MI8X15| 96 | ¢20| 60 | 56 | 98 | 116
$8040(36)| 39| 32 | 21 |[194|Rcg| 95 | 16 | ¢12| 36 | 36 | M22X1.5 | 108 | ¢25| 68 | 70 | 119 | 143
$100[40(36) | ¢46| 36 | 26 |[[J112|Rcls| 115 | 16 | ¢12| 36 | 36 | M26X1.5 | 108 | 430 | 68 | 84 | 138 | 162
$125(54(50) | 55| 46 | 32 |[J136|Rcls| 138 | 16 | ¢14| 42 | 36 | M30X1.5 | 114 | ¢35| 74 | 104 | 168 | 196
WE| W | WF | XF | YP | YV | ZP | 2V h
$32| 15 25 | 103 | 16 | 255 | 3 7 6
$40| 15 25 | 103 | 18 | 255 | 4 10
$50| 15 25 | 103 | 18 24 7 12 11
$63| 15 25 | 106 | 18 25 12 1
80| 19 | 35 | 124 | 20 29 1 16 13
$100| 19 | 35 | 124 | 20 29 12 18 14
$125/ 19 | 35 | 130 | 20 29 14 20 18

&) ARLISOTEISEART/N (P.300) 28R L T T,

cATED (

) BB UREETRLET,

- By REREEDOTEICDOVWTIE., P310ESRL TLZE W,
« 24y FAOTEICDNTIE. P309ESRBL TLZE W,

303



I7VVVY/FBERKIVU—X

AR~ (84 2 mm)

~y MIT SV IR/B

P P+z hO—% YP
2-EE |
5 A
o
- o N
>
i o NI
V=M i)
YV, YV,

A _WF E
OyR%iRF v b 5
—EifEB F ®
=T [P
Qo = o TR
) w| o ©
2 B h N
/ o ® | &q
KK
© 4-FB
VE_ K H+Z bOo—% K|I|F TE
LL+ZX bO—7% UF
ZF+Z hO—7
AE A B1 D E EE EF F FB H K KK LL MM P R RD TF

$32(2209)| 17 | 10 | 44 |Rcs | 47 | 10 | 47 | 31 | 31 [ MIOX1.25 | 93 | ¢12| 61 | 33 | 426 58
$40(3027)| 22 | 14 | 50 |Rc4| 52 | 10 | 47| 31 | 31 | MI4X15 | 93 | ¢16| 57 | 36 | 32| 70
$50[35(32)| 27 | 17 | 062 |Rcl4| 65 | 10 | ¢9 | 31 | 31 | MI8X15 | 93 | ¢20| 57 | 47 | 438 86
$63(35(32)| 27 | 17 | 75 |Rc¥% | 76 | 10 | ¢9 | 32 | 32 | MI8X15 | 96 | ¢20| 60 | 56 | $38| 98
$80(40(36)| 32 | 21 | [J94 |Rc¥4| 95 | 16 | 12| 36 | 36 | M22X1.5 | 108 | ¢25| 68 | 70 | 444 | 119
$100(40(36)| 36 | 26 |[J112|Rcj| 115 | 16 | 12| 36 | 36 | M26X1.5 | 108 | $30| 68 | 84 | 450 | 138
$125(54(50)| 46 | 32 [[J136|Rcl3 | 138 | 16 | 14| 42 | 36 | M30X1.5 | 114 | ¢35| 74 | 104 | 460 | 168

Az UF VF WF YP YV ZF ZP yAYS h
$32 72 15 25 16 25.5 128 3 7
$40 84 15 25 18 25.5 128 4 10
#50 | 104 15 25 18 24 128 7 12 1"
#63| 116 15 25 18 25 131 8 12 1"
#80 | 143 21 35 20 29 159 1 16 13
4100 162 21 35 20 29 159 12 18 14
$125| 196 21 35 20 29 165 14 20 18
3) - ARUAOTEIGEAF/N (P.300) 25 LTL LI,
CATED () R LUEIERLET,
s Ay REREEDTEICDOWTIE, P3102SBBL T &L,
c 24y FERDOTHEICDODWTIE, P309ESRBLTLEEL,

304



AR &

Ty

>

U5 /1R

K12 U—X

(BAL : mm)

PARY3a—r514T/D

&) ARSI OTEISEART/N (P.300) 2SBL T LT,
c Ay FEHRSEDTEICDVTIE, P310ESRL T2,

ATED () ARBLRSERLET,
« 24y FRADTEICDOVWTIE, P309ESHRL T,

YP P+Zx bO—7 YP,
2-EE
D\ 1
o
b e 5
W 7via NIV, M
A _WE
h | VA
KK ®
Ly
\ [Ti=— T o)
st il 7/; i I
zt jL AR -] ®©
OyRSEsRF vk
LA ©
~TEtEs: K|l Htzxro-2 | k| [T EW
XC+Z kO—% E
ZC+zx bA—=7
7AH/C
WF
h | VF
KK ] ®
R T B
/
-l— (]
i -,
@’__\ Y,
©
K H+Z bO—% K_||T EW|
XC+zx bA—-7 E
Ao S =
) cD EW LR
mE| A | B - — D E | EE - - H | K KK ———— MM
CH, | Dty CH D5 CH% | D%
$32122019)| 17 | — | ¢12™| 10 | (044 [{RcVg| — | 16 oo | 31 | 31 [MI0X125| — | R16 | ¢12
$40(3027)| 22 | $14™| ¢14™| 14 | (50 | Rcl4 |20 -8s| 20 8w | 31 | 31 | M14X15 | R21 [ R17 | ¢16
$50(35(32) | 27 | 14| 14" 17 | 162 | Rc4 |20 85| 20 3 | 31 | 31 | M18X15 | R21 | R17 | 420
$6335(32)| 27 | 14| ¢14™| 17 | 75 | Rc%% |20 35| 20 8w | 32 | 32 | M18X1.5 | R21 | R17 | 420
$80 40(36) | 32 | $20™| ¢20™| 21 | (094 | Rc%4 |32 35| 32 b | 36 | 36 | M22X15 | R25 | R25 | 425
$100[40(36) | 36 | $20™| ¢20™| 26 | (0112 |Rcl5 |32 8| 32 8w | 36 | 36 | M26X1.5 | R25 | R26 | ¢30
$125/54(50) | 46 | — | ¢20™| 32 |[J136|Rcvs| — |32 5w | 42 | 36 | M30X15 | — | R30 | 435
MR T XC ZC
WE—T1— P ——— VF | WF ——T—— YP | YV ———— zP | zv | h
CHs | D% CH; | DF CH | DI CH; | D
$32| — |R16| 61 | — | 8 | 15|25 | — |137] 16 [255| — | 150 | 3 | 7
$40 | R14 [R17 | 57 | 11 15 | 25 | 152 | 137 | 18 | 255 | 166 | 151 | 4 | 10
#50 | R15 | R17| 57 | 11 | 10 | 15 | 25 | 152 | 137 | 18 | 24 | 167 | 151 | 7 | 12 | 11
#63 | R15 | R17| 60 | 11 | 13 | 15 | 25 | 155 | 140 | 18 | 25 | 170 | 154 | 8 | 12 | 11
#80| R20 [R24 | 68 | 15 [ 18 | 21 | 35 [191 | 175 | 20 | 29 | 211 [ 196 | 11 | 16 | 13
$100| R20 | R24 | 68 | 15 | 18 | 21 [ 35 | 191 [ 175 | 20 | 29 [ 211|195 | 12 | 18 | 14
125 — |R25 | 74 | — | 21 | 21 | 35 | — |18 |20 | 29 | — | 201 | 14 | 20 | 18

305



I7VVVY/FBERKIVU—X

AR~ (84 2 mm)

IJUVERFE/W

YP P+2 bO—2% YP

+.
/
ZP

| JyarNVF |
WE E
Q| Ve
KK ®
i @Y
—t J ©
© 11 &
©
K H+-ZX hE—7 K T _E_Vﬂ
XC+Z hO—2 uB
ZC+Z hO—% cp
nE| A B1 | cD | CP | D E |EE|EW| H | K KK LR |MM | MR| P | T | UB
$32122(19)| 17 |g12%| 46 10 [144 RC1/3 16382 | 31 31 M10X1.25 | R17 | ¢12 | R15 | 61 8 33
$40(30(27)| 22 |414%| 58 14 150 Rc% 20185 | 31 31 M14X15 | R17 | ¢16 | R15 | 57 8 45
$50(35(32)| 27 [g14%| 66 | 17 | 062 |Rcl4|204%2] 31 | 31 | MI8X15 |R17 | ¢20 | R17 | 57 | 8 | 53
463 (3532 | 27 [g1am| 66 | 17 | 075 [Resl203%z| 32 | 32 | misxis [R17 | g20[R17| 60 | 8 | 53
$80 [40(36)| 32 |420%| 78 21 194 RC% 321%5| 36 36 M22X15 | R30 | ¢25 | R24 | 68 1 67
#100(40(36) | 36 |[420%:| 78 26 1112 RC1/2 32313 | 36 36 M26X1.5 | R30 | ¢30 | R24 | 68 1 67
$125(54(50)| 46 |$20%| 78 | 32 |[J136 |Rcl%(321%| 42 | 36 | M30X15 | R30 | ¢35 | R22 | 74 | 14 | 65

RE VF WF XC YP YV ZC ZP yAY h
$32 15 25 137 16 25.5 150 3 7
$40 15 25 137 18 25.5 150 4 10
#50 15 25 137 18 24 152 7 12 1"
#63 15 25 140 18 25 155 8 12 1"
#80 21 35 175 20 29 196 1 16 13
$100| 21 35 175 20 29 196 12 18 14
$125| 21 35 181 20 29 197 14 20 18
3) - ARUAOTEIGEAF/N (P.300) 25 LTL LI,
CATED () R LUEIERLET,
s Ay REREEDTEICDOWTIE, P3102SBBL T &L,
c 24y FERDOTHEICDODWTIE, P309ESRBLTLEEL,

306



I7VVVY9/FERKIYU—X

AoARS & (B84 ¢ mm)
LI NSZA /T

YP, P+x bO—7 YP
2-EE
= H
. o
m;er O+
L 1=
! f N
JyiarINIvT)
YV LYV
E OoksEsFoh - WE
—EiEB: h | VF BD
®
; TR o
OIS b ai
N N
2 ol ® za\\ ® 3] il AR\
3 F &) = iy %
- -
KK, =
©
T ™ TL K H+RMO—7| K
UM XI+1,/2Zb0—9=PH
Z+Z2b0O—7
A A B1 BD D E EE H K KK MM P |PH(min)| TD |TL|TM | TR | UM | UW

$32(22(19)| 17 | 30 | 10 |44 |[RcVs| 31 | 31 | M10X1.25 | 12| 61 71 |#16”| 16| 55 | R1 | 87 | 53
$40(30(27)| 22 | 30 | 14 (350 |[Rcl4| 31 | 31 | M14X15 | ¢16| 57 71 |¢25%| 25 | 63 |R1.6/113| 60
$50(35(32)| 27 | 30 | 17 |62 |Rcl4| 31 | 31 | MI8X15 | ¢20| 57 71 |¢25%| 25| 76 |R1.6| 126 | 72

(19)
(27)
(32)
$63(35(32)| 27 | 30 | 17 |[75|Rcdg| 32 | 32 | MI8X15 | ¢20| 60 72 |425%| 25| 88 |R1.6|138| 87
(36)
(36)
(50)

$80(40(36)| 32 | 35 | 21 |[194|Rc4| 36 | 36 | M22X15 | ¢25| 68 | 885 |4257| 25 | 114 [R1.6(164 | 105
$100[40(36)| 36 | 40 | 26 |[[J112|Rcl%| 36 | 36 | M26X15 | 430 | 68 91 [¢25%| 25| 132| R2 | 182 | 129
$125|54(50) | 46 | 43 | 32 |[J136|Rcla| 42 | 36 | M30X15 | 35| 74 | 925 |#25%| 25 | 158 | R2 | 208 | 159

RE| VF WF Xl YP YV ZJ ZP yAY h
$32| 15 25 715 16 255 | 118 3 7
#40| 15 25 715 18 255 | 118 4 10
#50 | 15 25 715 18 24 118 7 12 "
$63| 15 25 73 18 25 121 8 12 1
#80| 21 35 89 20 29 143 1 16 13
$100| 21 35 89 20 29 143 12 18 14
$125| 21 35 92 20 29 149 14 20 16
&) ARSI OTEISEART/N (P.300) £8BL TS,
ATED () AR ULRIERLET,
- Oy FEREEDOTEICDOVWTIE., P310ESRL T2,
« 24y FAOTEICDODNTIE. P309ESRBL TLZE W,

307



Tr

>

RART &

U5 /iF4

EFPK1U—X

(B mm)
FREAIN— (T vI\3) S
X
S mEN ENE.
s i
2z &l }
2 LJIQL_MM J
1E#E F—4X1K
meE Fqar42—KYy> | yoo7sLy | -y IR
ik 80°C 100°C 200°C

F) A2y VT RAFFEAMRSHOBEREETT,

Fanra—RU>d, s TL 2N

- THELEBEEEH N —DIR#BEEZRLET,
PO EAREDMBBEERELY T,
CREEEAN—RB YD) HEICBF I TEELET,

; X (B2 hO—7) X
RE | WW :
50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 (B2 bO—71U54)
$32| $36| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212
132 hA—7445
$40| ¢41| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212
$50 | ¢47| 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
13Z hA—%7450
$63| 447 | 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
#80 | ¢56 | 68 74 80 87 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
$100| 61| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180 142 kO — %7455
$125| ¢71| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
) NARBEOBHES TEBEEYIN EF T EE Y,
J—% v 7 K
| X (E#EZ bO—7) X
RE | WW :
50 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 (FBEX bO— 7 L4
$32| ¢61| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295
12Z bA—7445
$40| ¢61| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295
$50| ¢61| 75 | 88 | 100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300
12Z hA—7450
$63 | ¢61 | 75 88 | 100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300
$80| ¢61| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
$100| ¢61| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255 2/5Z kO =455
$125/ ¢71| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255

) IMNEAKRBORBY THFE R EF T &N,

308



AV FERTELE

TrY

U5 /1R

K12 U—X

(BAL : mm)

AXTERA wF

UXxi1

30

ux2

3
i

RN

c 2y FRAEEHKIIP.I42E ST S L

- RY RV RN uxi Ux2
AXTY | SR | AXT | SR | AXT | SRT | AXT | SRT | AXT | SRT
$32| 32 38 | 64 76 4 5 8 2 4 0
#40| 36 | 40 | 72 | 80 3 4 8 2 4 0
#50| 40 | 45 | 80 | 90 2 3 9 2 5 0
$63| 47 | 52 | 94 | 104 | 2 5 9 2 5 0
#80| 52 | 60 | 104 | 120 | O 2 11 4 6 0
#100| 60 | 67 | 120 | 134 | O 0 1 4 6 0
$125| 72 | 76 | 144 | 152 | O 0 13 4 9 3
&) - UXSHER X A—7REOX 1 v FRERMFIRNETY,

Ay F O ESER EInE

(B4 * mm)
BEAZT Y F EREAZT v F
PE AXICIC SR Ax2CICI
BERE | bk | BemE | B | BEER | o

$32

W 5~10 8~12 3~6
$ 50

e8| 11T 2T 1L
$80 9~13 4~8
$100
$125|  8~14

309



7
B
128

\'I

U4 /K1

\

U—X

(B © mm)
$32. 440 ¢ 50~ 4125
RA
RA
(e .
al &R W &J 8}
P
CA cC
ER CA
cc A
CcD A
= A
o |
KK & ( ¢
L\
WXES |@EF2—JA®E| A |[CA|CC| CD | CF| D | ER| EW KK RA
K132-1 $32 23 55 20 |¢12 " | p24| 24 | R12 | 16 -4, M10X1.25 | 67
K140-1 ¢ 40 25 60 20 |14 0| 24| 24 | R12 |20 =5 M14X1.5 72
K150-1 450 22 46 16 |g12"°| ¢25| — |[SR125|18 =% M18X1.5 | 58.5
K150-1 $63 22 | 46 | 16 | 412" | $25| — |SR125[18=% | MI8X15 | 585
K180-1 ¢80 30 75 25 | ¢20 " | 40| — |SR20|28 5 M22X1.5 95
K1100-I ¢ 100 34 75 25 | 420 "°| ¢40| — |SR20|28 5 M26X1.5 95
K1125-1 $125 55 | 100 | 35 |$25"°| ¢55| — |SR275[32=% | M30X15 |1275
YEB (¥4 2 mm)
$32. $40 450~ 4100 125
RA RA RA
= ‘ &) &
o]
o ZaY .
Bl | -
CcA %
cA
cA
cc A
cc A
s cc A
gl | |
Sl & o & & & 5 & T -
o KK =T -
= \L<L<_ = KK
WAES |#@AF2—7A%| A |CA|CC| CD |[CF|CP|CT|CW| D | ER| EW KK RA
K132-Y ¢ 32 23 55 20 |¢12%3| p24| 46 32 8 24 | R12 [16 132 | M10X1.25 | 67
K140-Y 440 25 60 20 | 414 53| #24| 58 44 12 24 | R12 | 20 12 M14X1.5 72
K150-Y 450 22 46 16 | 41243 25| 48 36 9 — |R12.5| 18 131 M18X1.5 | 58.5
K150-Y 463 22 | 46 | 16 [g12%| 425 48 | 36 | 9 | — |Ri25[18%% | misx15 | 585
K180-Y ¢80 30 75 25 | ¢20 %3 | #40| 68 56 14 — | R20 | 28 {31 M22X1.5 95
K1100-Y ¢ 100 34 75 25 | 420 3| 40| 68 56 14 — | R20 | 28 31 M26X1.5 95
K1125-Y $125 58 100 | 42 |¢25 %3 | 55 73 64 16 — |R27.5| 32 13 M30X1.5 127

310




EhomT— hEE

N
\'I

U5 /KI1U—X

(BAL : mm)

$32~ 4125

z £EI2EALY FTT,
H (AR AL M)
AO AL
FXES |[EHF2—TRNE| AB AC AH AL AO AT H R UA | SQ Z
K132-L $32 9 1 28 [ 205 | 95 32 | 115 | 33 50 é7 20
K140-L #40 1 13 30 [ 235 (125 | 32 [ 115]| 36 57 $7 21
K150-L #50 1 13 | 365 | 28 12 3.2 13 47 68 $7 23
K163-L $63 11 13 Al 31 13 3.2 13 56 80 $9 26
K180-L 480 14 16 49 30 16 4 14 70 97 o1 30
K1100-L #100 14 16 57 30 16 4 15 84 12 | g1 35
K1125-L $125 18 20 70 35 18 6 18 104 | 136 | ¢13| 45
HERT— MR (B4 mm)
$32~ 125
_ SZ
2-SQ
) o
— == z = 2EE2ALY FTT,
st N i (AR EBAI FT)
RR SY SU
| TS | 2—-SB
us
BAES [ EHF2—TARE| H LH RR | SB|SQ | ST |SU | SY | Sz | TS | US V4
K132-M $32 55 | 22 | 33| 49| 47| 8 | 14 | 23 | 10 | 63 | 81 | 14
K140-M #40 6.5 25 37 $12| ¢7 8 14 23 10 70 92 16
K150-M #50 7.5 31 47 $12| ¢7 9 14 25 10 83 105 17
K163-M $63 10 38 56 $12| 49 9 14 27 10 95 117 22
K180-M 480 12 47 70 14| o1 13 18 34 13 121 147 28
K1100-M #100 15 57 84 14| o1 14 18 38 13 140 | 168 30
K1125-M $125 17 69 104 | 18| 13| 18 21 46 17 175 | 213 35

311



TrY

Fi@m

U5 /K1Y

U—X

—_ -,
IS5VIEE (i : o)
$32~ 4125
4-SQ
7 @ @ ﬁl}\ ]
A
EF| R - \ -
\
> | ©q
- - AR AL Mt
RR
‘ TF | 4-FB
UF L]
WAES |@EF2—JA®R| EF | F |[FB| R |RR|SQ| TF | UF | Z
K132-A $32 47 | 10 | ¢7 | 33 |[033|¢66| 58 | 72 | 426
K140-A $40 52 | 10 | ¢7 | 36 |[137|¢66| 70 | 84 | 432
K150-A $50 65 | 10 | ¢9 | 47 |[J47| 466| 86 | 104 | 438
K163-A $63 76 | 10 | 49| 56 [[156| 49| 98 | 116 | 438
K180-A $80 95 | 16 | ¢12| 70 |70 | 411 | 119 | 143 | 444
K1100-A ¢ 100 115 | 16 | ¢12| 84 |[J84| ¢11| 138 | 162 | ¢50
K1125-A $125 138 | 16 | 14| 104 |[J104| ¢13| 168 | 196 | $60
718 (¥4 2 mm)
# 40~ ¢ 100
EX 4-8Q
RR
EW
@ =9
{(Ll
L T J AERAFEAR IV MM
\C@ @
MAES |@AF2—JAE| CD |EW | EX | FL | LR |MR|RR|SQ | T | Z
K140-C $40 $14"120-%:| 050 | 34 | R21 | R14 |[J37 | 6.6 11 | 48
K150-C $50 $14™ 20-%[ 62| 34 | R21 | R15 | [147 | ¢6.6| 11 | 49
K163-C $63 $14"120-8:( 075 | 34 | R21 [ R15 [[J56 | 49 | 11 | 49
K180-C 480 $20"132-%:|[194 | 48 | R25 | R20 |[J70 | 11| 15 | 68
K1100-C $100 $20™ 32-8:([J112| 48 | R25 | R20 | (84 | 11| 15 | 68

312




PAEBya—by47

U5 /KI1U—X

(BAL : mm)
$32~ 4125
Z ) EX ‘
FL ‘ RR ‘ 4-5Q
T ‘ EW ‘
| ]
AN @
| ME anl
1';7
@ @ AREUT AL M
WAES EHAF2—7NZ| CD |EW | EX | FL | LR [MR|RR | SQ | T Z
K132-D $32 $12"916-0m| [J44 | 19 | R16 | R16 | [133 | 46.6| 8 32
K140-D $40 $ 14920 (150 | 19 | R17 | R17 | [J37 | 66| 8 33
K150-D $50 $14"920-3w| (160 | 19 | R17 | R17 | 047 | 66| 10 | 33
K163-D 463 $14"120-dw (75| 19 | R17 | R17 | 056 | 49 | 13 | 33
K180-D 480 $20"932-diq [194 | 32 | R25 | R24 | [J70 | 11| 18 | 53
K1100-D 4100 $20"932-5o| (J111] 32 | R26 | R24 | [184 | ¢11| 18 | 52
K1125-D $125 $20"32-00|[J135| 32 | R30 | R25 |[(J104| ¢13| 21 | 52
JLERAEZE (84t < mm)
$ 32~ ¢ 125
FL CP 4-sQ
LT uB
—: /l_ !
A LR T
e © o
Tl P —
G Sees
L — — AEBA BRI M
o 1€ I
EW
RR
EX
WRAES @HAF2—7AR| CD | CP |EW | EX | FL|LR|MR| T |[SQ|RR | UB| Z
K132-W $32 #1243 46 |16132|[J44| 19 |R17 |R15| 8 | ¢46.6|[J33] 33 | 32
K140-W $40 $14% 58 [20727|[J50| 19 | R17 | R15| 8 |¢66| (37| 45 | 32
K150-W $50 #1443 66 (204|160 19 | R17 | R17 | 8 | ¢66|[J47| 53 | 34
K163-W $63 #1443 66 (2042 75| 19 |R17|R17| 8 | 49 [[J56| 53 | 34
K180-W 480 #2043 78 |32%%|[J94| 32 | R30 | R24 | 11 | ¢11|[J70| 67 | 53
K1100-W $100 #2043 78 |32%%|[J111] 32 | R30 | R24 | 11 | ¢11|[J84| 67 | 53
K1125-W $125 $20%3 78 3214|1136 32 | R30 | R22 | 14 | 413 |[J104| 65 | 48

313



I7VV2V5/KIYU—X

Fi@m

— ~
b, V- 1=} (4 2 mm)
32~ 4125
RR
4-DD
TR
L 1
uw|To| —— - -
TL TM TL
UM BD
HRES |EAEF1—TAE| BD DD RR TD TL ™ TR UM | UW Z
K132-T 432 30 | Mex1 |[133[g16%°| 16 | 55 | R1 | 87 | 53 | 4365
K140-T 440 30 | Mex1 |[137]¢25%] 25 | 63 |R16| 113 | 60 | 4445
K150-T $50 30 | Mex1 | [147]g25% 25 | 76 |R16| 126 | 72 | 4555
K163-T 463 30 | M8X1.25 |[156 |¢25%| 25 | 88 |R16| 138 | 87 | 4685
K180-T ¢80 35 M10X1.5 | [J70 <,1525eg 25 114 |R1.6| 164 | 105 | $87.5
K1100-T 4100 40 | M10X15 |84 [25% 25 | 132 | R2 | 182 | 129 [¢1075
K1125-T $125 43 | M12x1.75 |7108]425% 25 | 158 | R2 | 208 | 159 | 41335

314




JVEZRRTS vk

N
\'I

-

>V 5/K1

-~

g

J—X

(B : mm)
KG
KO_| . KD
[IHe—— = —{i7 BT 1)
J[]: _____ - _ BBy L
{ 4-LB
1 — 1l %ﬁ ) 5l &
BO BF 0 BL XM BL
KC WM
A |EAF2—7ME| BFE | BH | BL | BO | BT | KC | KD | KG | KO | LB | wM | XM
K132-BA 432 0 | 35 |10 [115] 8 | 63| 5 [565| 65| 49| 85 | 65
| ¢40 |
K140-BA 450 40 | 45 [125(165| 8 | 73 | 10 |665| 65 | 411 | 105 | 80
463
480
K180-BA 0 65 | 60 | 15 |165| 12 | 98 | 5 | 865|115 14| 135 | 105
K125-BA $125 77 | 75 [175] 20 | 15 [ 117 [ 175 [1145] 25 | 18] 145 | 110
— -~ ' —
NSZFVARITSTvb (%42 2 mm)
UM
E
NS i - i
i \/’” ‘/. | . IN\
(7o) oj = 1T D
" ) =) ( I AN
(0] | ~ -
[O]INO) Jg —_ g -
4-GB GO GL GO
GM
GK
GD ™ GD
@A |@AF2—7MZ| E |GB | GD |GE |[GH |[GK [ GL [GM | GO | GT | TD | ™™ | UM | uw
K132-BC $32 (44| 49| 15 | 56 | 40 | 81 | 60 | 70 [105| 12 | g16| 55 | 87 | 53
440 (150 | ¢12| 23 | 74 | 50 | 111 | 80 | 86 |155| 14 [ 425| 63 | 113 | 60
K140-BC 450 62| ¢12] 23 | 74 [ 50 | 111 | 80 | 99 |155| 14 | g25| 76 | 126 | 72
463 (75| ¢12| 23 | 74 | 50 | 111 | 80 | 111 [ 155 | 14 | g25| 88 | 138 | 87
C150.86 480 (194 | ¢14| 23 | 92 | 70 | 121 | 85 | 137 | 18 | 14 | 25| 114 | 164 | 105
4100 12| g14| 23 [ 92 | 70 [121] 85 [ 155 | 18 | 14 | 25| 132 | 182 | 129
K125-BC $125 [1136| ¢18| 25 | 116 | 85 | 145 | 105 | 183 | 20 | 27 | 25| 158 | 208 | 159

315



I7VV2V5/KIYU—X
Oy REMISHIAR (F—FXAK)

(BAL * mm)
) o1 RIS
A10 A12 AR AR
MM,i MM
T
EWE HA | WE
W& | MM | WF wE | A | AA KK | MM | WF
$32 | $12| 25 $32 | 22 | 195 |M10X1.25| ¢12| 25
$40 | $16| 25 $40 | 24 | 215 |[M12X1.25| ¢16 | 25
$50 | $20| 25 $50 | 32 | 29 | M16X15 | ¢20| 25
$63 | $20| 25 $63 | 32 | 29 | MI16X15 | ¢20| 25
$80 | $25| 35 $80 | 40 | 37 | M20X15 | ¢25| 35
$100| $30| 35 $100| 40 | 37 | M20X15 | ¢30| 35
$125| $35| 35 $125| 54 | 50 | M27X2 | ¢35| 35
RIRCS KK RIS % KK
Al4 A16
MM - MM — -0 -
%|C0.5
%A 3% WF A% WF L
mE | A KK MM | WF wE | A KK | MM | WF
$32 | 22 |M10X1.25| ¢12| 25 $32 | 22 |M12X1.25| ¢12| 25
$40 | 24 |M12X1.25| 416 | 25 $40 | 24 | M16X1.5 | 16| 25
$50 | 32 | MI6X1.5 | 20| 25 $50 | 32 | M20X1.5 | $20 | 25
$63 | 32 | MI6X1.5 | 20| 25 $63 | 32 | M20X1.5 | 20| 25
$80 | 40 | M20X15 | 25| 35 $80 | 40 | M25X1.5 | 25| 35
$100 | 40 | M20X1.5 | $30 | 35 $100| 40 | M30X2 | ¢30| 35
$125| 54 | M27X2 | ¢35 35 $125| 54 | M35X1.5 | 35| 35
— X% ¢ gH1o —
RINECS S RINFCS
A20 N A27
MM O -
ML‘*
% WE
WE| A |AA| d | MM | WF wE | A KK MM | WF
$32 | 18 | 7 | ¢6 | g12| 33 $32 | 9 | MeX1 | g12| 33
$40 | 24 | 8 | ¢8| 416 39 $40 | 12 | M8X1.25 | 416 | 33
$50 | 30 | 12 | ¢10| ¢20| 45 $50 | 18 | MI0X1.5 | $20| 35
$63 | 30 | 12 | ¢10| ¢20| 45 $63 | 18 | MI0X1.5 | 20| 35
$80 | 36 | 14 | ¢12| 25| 57 $80 | 20 | MI16X2 | ¢25| 45
$100| 36 | 14 | ¢12| ¢30| 57 $100| 20 | MI16X2 | $30| 45
$125| 45 | 18 | ¢14| ¢35/ 66 $125| 25 | M20X2.5 | ¢35 | 45

316




Ov REmFHRIZIR (F—FXAK)

I72UV5/KI1YU—=X

(B4 mm)
RINELS | %KK E N ax=1 v o
A29 A30 XML AA, - $dH10
MM
O ~EF
C1
X A XWF‘
Rz A KK L MM | WF Rz A AA d ML | MM | WF
432 | 22 [miox125] 8 | ¢12] 33 432 | 18 | 7 | 46 (78] ¢12] 20
440 | 24 |[M12x125| 8 | 416] 33 640 | 24 | 8 | 48 (103, ¢16| 20
450 | 32 | M16X15 | 10 | 420] 35 450 | 30 | 12 | 10123, 420 20
463 | 32 | M16X15 | 10 | $20] 35 463 | 30 | 12 | 410]12_8,] 420 20
480 | 40 | M20X15 | 10 | ¢25]| 45 680 | 36 | 14 | 412149, 425 26
4100 | 40 | M20X15 | 10 | 30| 45 4100 | 36 | 14 | g12[14.9,[ 430 26
$125| 54 | M27x2 | 10 | ¢35/ 45 $125| 45 | 18 | ¢14(20_3,| 435| 26
~EA2
RIS % KK LK
A37
MMﬁ%
% WE
R
AE A KK d L MM | WF
432 | 9 | Mex1 | ¢8| 5 | ¢12] 33
440 | 12 | mM8x125 | g10| 7 | ¢16] 33
450 | 18 | M10X15 | ¢12] 10 | 20| 35
463 | 18 | M10X15 | ¢12] 10 | ¢20] 35
480 | 20 | Miex2 | 18] 10 | ¢25| 45
100 | 20 M16X2 181 10 30| 45
e i ? ) HEIOTHE TRE TN BLE N BBA
6125 | 25 M20X25 | ¢22| 10 $35| 45 AR A &L,

317



I7VV25/mfiloy

K1O72U—X
@32, 40, »50. »63. »80. 100, »125
RTIE

&é J@ J@ é ! ! Ig ! ! I
OHAEDEE @1 v FOIESE
G TIVE F 21— THRANE 24y FAJEE \|OS | A1y FHL
CF [$%F:—-JHWALL 24 v FHAFRA AF | AX101
L AG | AX105 DC5~30V
|® féf]ﬁﬁgiﬁﬁ WOy F ] AH [ AX111 AC5~120V
daliss AJ | AX115 g
®F21—TAWE(mm) AE | AX125 RETSNESE | &
32 432 AK | AX11A | AC5~120V
40 440 AL |AX11B | DC5~30V
50 450 S |Sm405 | AC80~220V
63 463 BE | AX201
80 480 BF | AX205
Fiiig
100 $100 BH | AX221 DC5~30V |12
125 $125 BJ | AX225 I
. CE | Ax2n
@’f et CF | AX215
wmos| w3 O 95 OH
R |By KAy >amft i n y B
R Su By e s A1 v FRTEER
2 2@+ F1-TAE MF£EFK
©2rE—7 (mm) 1 MEfF (mm) 5 24(9F | SRS Z{ F
2 20— (P.319) A B LT AL, mm) _|AXWAL5F |SR#EALs
. 0Oy RKEKESE $32 | KI132-AJ| K132-SJ
CFhBER I~ ®mEs| L84 L $40 | K140-AJ| K140-SJ
E|LE | BIED/N—K L (12#) N
sab% = . 8 Y Y :{l'z;rf@fd‘
J | SN (F O a—Fy>) | PSS $50 | K150-AJ| K150-SJ
JN Sy NI (rvoaorLy) vy Y £ Eo@ft $63 K163-AJ | K163-SJ
K| T “5%;(—72? 7 ? = I | | 2828 $80 | Kig0-AJ| K180-SJ
JJ | TN SRR Ar&—K>
JN [ S NZ2Eft (sEaTLy) W75k #100_| KI100-AJ| KI100-5)
JUK | SonNI2@F(a—-%vy 7 X) mEE| 754y MEL $125 K1125-AJd | K1125-SJ
B 735y Mt
OFHLE oo e S .
T TEET 1) 73 MIRTROA T, INwFtvhER
L |#AmT7— MY @A v FERERIS F1—THE Kokt h
M [ #ER7— M EEEIEET I (mm)
A |0y FRIZ5>SW (P.316, 317) EBBRL T &L, $32 K132-PS
T [ 4527 440 K140-PS
50 K150-PS
463 K163-PS
480 K180-PS
4100 K1100-PS
$125 K1125-PS
CA
ZFEEEX
F 21— 7AE (mm) 432 440 450 463 480 4100 $125
#Am7— h&E | KI32L | KI40-L | KI50-L | KI163-L | K180-L | K1100-L | K1125-L
MEAT— F2E | KI32-M | K140-M | K150-M | K163-M | K180-M | K1100-M | K1125-M
75 T4%8 K132-A | KI140-A | KI50-A | KI63-A | K180-A | K1100-A | K1125-A
FS=%4>%8 K132-T | K140-T | KI50-T | K163-T | K180-T | K1100-T | K1125-T
hS=#>HB754vh| K132-BC | K140-BC | K140-BC | K140-BC | K180-BC | K180-BC | K1125-BC

318




IrY

U5 /mAl0yRrEK107oU—X

1tx

1E g i3 X B H B W
& A i * BISMZER
£ A E H @ H MPa 0.1~1
® OB W E A MPa 1.5
JlSEE= A Pt B T —10~70
Lok EAEZNCEE|  mms # 32:50~800
¢ 40~125:50~700
i >4 > 3 > I77v¥ar
AMO-I7REOHRE mm ~250:75°251~1000: *§°
% " # % $m7_5|‘=ﬂ?— LSRN §$E%7— N
[ T5VW, 2 E2 NI AW
#HEEAO Y ) cPRUBICXM vy FERETIH5EE. V-G EDIEREELDREFRLEI ) >
FERAEE %300mm/sLIRE LTL EEL,
cFRBESHEICOVWTIIERE L AVIRETHERL T2 &V,
w=ELO—2 (B mm)
Fai-—7 ZEZINO—Y RRSR
nE 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | A bA—=7
¢ 32 OO lO|]O]O0O |0 OO0 O O O @) 500
$40 OO |lOoO|lO|]O]O] O] O O O O O
$50 oj]oloj]o|j]OoO|lO]O]O|O]0O] OO 800
$63 oj]oloj]ojo|lo|j]Oo]l]O|l OO 0O
480 OO O NON O NON IO ING O O O O
4100 ojlolo|j]o|j]O|O]|]O]O|O]0O] OO 1000
$125 oj]oloj]ojo|loOoO|]O]O| OO 0O0O|O0O
7“J°JEI‘JZ|*I:I—7 (BT 1 mm)
Fai—-TRE JydaLAkO—7
$32
$40 16
$50
pre 20
480
$100 25
$125
U ygjj (Iigﬁtﬂjj) (BAT 1 N)
Fa—TAE Oy K4z {ERES (MPa)
(mm) (mm) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
$32 $12 69.1 138 207 276 345 414 484 553 622 691
$40 $16 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
$50 $20 165 330 495 660 825 990 1155 1319 1484 1649
$63 ¢ 20 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
480 $25 454 907 1361 1814 2268 2721 3175 3629 4082 4536
$100 $30 715 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147
$125 $35 1131 2262 3393 4524 5655 6786 7917 9048 10179 | 11310

&) V) AHA (ERMEA) =Y > 4H (iR ) X0.85

319



I72U25/mAlovriEK1Oo7oU—X

-~ I ~ iNY EE
YUVIESE (ft : ke)
@7 IVIFa1—T
Fa—7 PR ZhO—7 XHLEEE ke BEE
WE | T |TMMEYO | e | wEs | | ks | TIFb T A
(mm) =TVl mEEE | - | -k HEARETEr TH - -
$32 0.68 0.00306 0.11 0.14 0.20 0.30 0.22 016 | 0.22
¢ 40 0.88 0.00457 013 | 020 0.37 0.48 0.50 016 | 027
450 1.41 0.00673 017 | 032 0.39 0.55 0.50 021 | 0.34
463 1.92 0.00760 023 | 052 0.53 0.70 0.50 021 | 0.34
¢80 3.22 0.01217 038 | 085 1.60 1.16 0.72 062 | 087
$100 4.38 0.01612 0.47 1.28 2.22 1.53 0.72 124 | 147
$125 9.50 0.02240 0.47 1.38 2.87 3.41 1.55 150 | 1.50
@k F1—7
Fo—7 ZrO—4 YH2EEE SimeEEE
. EAEE W —
WE gy | MMENO | whE | wEA || s | TR |
(mm) ST O mEEE | 7-h | 7-p e ErS TH - -
$32 0.72 0.00417 0.11 0.14 0.20 0.30 0.22 016 | 0.22
$40 0.93 0.00593 013 | 0.20 0.37 0.48 0.50 016 | 0.27
¢50 1.48 0.00886 017 | 032 0.39 0.55 0.50 021 | 034
¢63 2.01 0.01025 023 | 052 0.53 0.70 0.50 021 | 034
480 3.39 0.01690 038 | 0.85 1.60 1.16 0.72 062 | 087
$100 4.59 0.02199 0.47 1.28 222 1.53 0.72 124 | 147
$125 9.92 0.03240 0.47 1.38 2.87 3.41 1.55 150 | 1.50
=
\\) = _
AM(vFEE (8 : kg) (EH )
Fa-—7 AXF . K1G7-80-200-A-AF2
i JI-KES | I-KER SR 3K 3.22+(0.01217X200) +1.6+ (0.05X2) =7.354kg
axvaxX | KE5m
(mm) 1.5m 5m
$32
$40
$50
—— 005 0.13 0.04
463 0.22
480
¢ 100
$125 0.07 0.14 0.06

A) Ay FEER XM v FRAFE£BEE2EATVET,

320



AA Y FAF/ 2 o7 ottt MiB EOZE. BAHEEP.901 £ BBUTES,

I72U25/mAl0vEiK1O0O7oU—X

QOAXFRAAYF OSREERAAMvF
J—RK axI9K
L ] i‘i— L3
— g —
BE
AMYF—E
188 | XM vy FiLs | anSEERE | anEnaRE | SARHARE | REDE RNAT EIRAR d—-KFE&| BEEEW
AX101 gL 1.5m
AXI05 | DOS~30V | DOS~domA || RS K p— 5m
AX111 | AC5~120V | AC:5~20mA " (ONBSFRe ATy T o eemm
" e AC:2VA ) I-KEATHREL -
m
. : . N L —
# (B8 oz | SSEETT [REHTART s | w m_| oo
= AX11A AC5~120V 5~20mA 2VA "y BHAAF— K| A ax7aRk 0.5m
AX11B | DC5~30V | 5~40mA 15W (ONBSFREAIT)| I-F8BFAREL | 05m
XA T2 T |05mm 2E5E 46
SRA05 | ACB0~220V | 2~300mA 30VA py | A7 |V Em
(OFFREFFAREBALT) | I-REARBHEL
AX201 REAAF— K 15m
AX205 ONEE 3= €8 24T 0.3mme 25442 S0 L—
m (BF] DC5~30v 5 40mA _ 5 ( 1“3'1"@)5@) mm‘ S4ME ¢ 4mm 5m S AV
= AX211 KA F— K| I-FEHEREL | 15m | PLC
AX215 (24T=X  F/AR) 5m
=
AX221 MAX.200mA Y4 A F— K [0.3mm? S55ME 64 ) Y L —
axazs | DOV (NPT LS - Y f)i:ca ﬁ;ﬁm mmwﬂ:;*r;;aﬂ?m 12m LG
aL FRE R J1— R#7R m IC[E1E&
) - REEBE LD v FICHWTE. FEET (UL—%) 2EE7T 558 3L TARICHRERR(SK-100) £ 13 T < £ &L,
CAXEZ A Y F RS OHRICOVT BT FATAET T, BRD A v FHEMESBL T L &L,

Z'f‘y?HEEi’J\Z I\D_g (B T mm)
i L] AXT SR

1T @B m i 25 15(25)

B — @& 2@ B+ 25 15(25)
Boxdt @& (2 fE B 25 15(25)
a2 b2 F >

(T) HBo®s 120 90(130)
) - () AIE$80~$125DBETT,

© ¢ TR—EIC2EMDIHE. SRFZIE50mmR O —
TICHNET,
A1y FRENE

EEFKIDY —ZXERLTT,
P309%2SBL T &Ly,

-~ [ .
Iwa B
SAEEEFO Y RELL ANy FEIOEAIC T v >3 >INV THH V.

R— K MIBERUCAOEICHY) FT,

- BELSOAIE 2 CHEDHZE IR TER LTV,

Tyar
NIVT

321



Tr

>

BIEHS LU EEMm

U245 /mRl0yrEEK107oU—X

= g}

KivasL%vi

1
]
H
(.

! ﬁ\i R

ddb d b

W& B} & B L/

1 |2 EFa—T TILIZHLES

2 |EXbh>OY R SIS A i R R

3 |21y K RS E A e R 5

4 | Oy KH/N— TIVZHEAHZ b

5 |8y KAN-D TIVIFAHX b

6 |Ay KTy IRiEEHER

7 | 2=FV>T FILIZY LEE

8 | EXNMA TIVIZYLEE

9 | Zvy¥a>r)9JD TIVIZJLESE

0 [EWY>T RS S A e R 5

1 | (EWIED) E> HEARAEE A ik 3R

12 |9z7V>9 AR S

13 |=%J%v b —

4| Jyoar=—Fiu TS

15 | k&R — gt iE I SESR

16 | 2140y K+v bR — M1 s P I SE 4R

17 | 248y K+ kH JOLEYTTF 4

18 | Bv R&E#F v b — s I SE 4R

2 | 7ya NVTHOD YT ZhYITL

24 |EXRHOY T Z kDT A

25 | A4 v F —
NyFty bAE

INy X R
wEl moe s m | 4 E |mml PP $ 40 450 ¢‘63 480 4100 $125
HRES
K132-PS | K140-PS | K150-DS | K163-PS | K180-PS | K1100-DS | F1425-PS

19 |8y KNy x> ZMJOL | 2 DRP-12 DRP-16 DRP-20 DRP-20 DRP-25 DRP-30 DRP-35
20 | EX RNy X ZhJIOL | 1 PWP-32N | PWP-40N | PWP-50N | PWP-63N | PWP-80N | PWP-100N | PWP-125N
21 | 7y oarnyx | ZMIVOdL | 2 CPF-15 CPF-20 CPF-24 CPF-24 CPF-30 CPF-35 CPF-45
23 | Fa—T8AOY T | ZNILDL | 2 1.5X32 1.5X40 1.5X50 1.5X63 1.5X80 1.5X100 2X125
E) c Fa—TJRAO LU IEMHAERICE Y T,

Ny XY MIEIITIUCINEENET,

322




AR &

Ty

>

U5 /mAl0yRrEK107oU—X

(BAL : mm)

WF+Z bE—7

EAF/N
2+ hO—=7
A WF  YP P+X  A—7 YP
1 e
KK

JyarNLT

K H+ZX bO—7

LL+X hO—7
[ EES A EE H K KK LL P WF YP ZJ
#32122(19) Rclg | 31 31 [M10X1.25| 93 61 25 16 118
440 |30(27) Rcl, | 31 31 |M14X15| 93 57 25 18 118
#50 [35(32) Rcli | 31 31 |M18X1.5| 93 57 25 18 118
$63 [35(32) Rcdg | 32 32 |M18X15| 96 60 25 18 121
480 |40(36) Rcds | 36 36 | M22X15| 108 68 35 20 143
#100(40(36) Rcls | 36 36 |M26X1.5| 108 68 35 20 143
$125|54(50) Rcl, | 42 36 |M30X15| 114 74 35 20 149

A ARLSAOTEIESBRAO Y FESRL TS0

CATED () ARBLRSERLET,

o

- Oy REREEDOTEICDOWTIE, P310EZSRL T ZE 0,

* 2y FROTEHEICOVWTRESFRAO Y FESRU T EE WL,

323



I72U2E5/mMmAlovriEK1Oo7oU—X

RART &

(BAL © mm)

#h5Mm T — MZ/L

YP

P+zx rO—-7

YP

WF+2Z bO—%

Jyarnsivg

YV YV
SA+Z hA—7
nE| A EE P SA | WF | YP | YV
$32122(19)| Relg | 61 134 | 25 16 | 255
$40(30(27)| Rl | 57 | 140 | 25 18 | 255
$50|35(32)| Rcly | 57 | 149 | 25 18 24
$63(35(32)| Re>g | 60 | 158 | 25 18 25
$80(40(36)| R34 | 68 | 168 | 35 20 29
$100(40(36)| Rl | 68 | 168 | 35 20 29
$125|54(50)| Rcls | 74 | 184 | 35 20 29

&) ARLUSAOTEIEESAAO Y FESRL TSV,

cASTED (

) AR UREERLET,
c Ay FEHEEOTEICDOVWTIE, P310ESBL T2 L,

c 2y FAOTECOVWTRESFRAOY FESRLTES WL,

324



I72U2E5/mAl0vriK1O7oU—X

AoARS & (B84 ¢ mm)

=R T — /M

ZJ+ZX s O—7
P P+Z hO—% YP WF+Z hO—2 A
2—-EE
P ke o m— )
o [ >
KK G} PP EPZA P G
YV YV
RE A EE KK P WF YP YV ZJ

$32(22(19) | Rclg | M10X1.25 | 61 25 16 255 | 118
$40(30(27) | Rcls | M14X1.5 57 25 18 255 | 118
$#50 [35(32) | Rel4 | M18X1.5 57 25 18 24 118

(32)

(36)

(36)

$63(35(32) | Redg | M18X15 | 60 25 18 25 121
$8040(36) | Rcg | M22X15 | 68 35 20 29 | 143
$100(40(36) | Rcls | M26X1.5 | 68 35 20 29 | 143
$125|54(50) | Rch, | M30X1.5 | 74 35 20 29 | 149
E) - ARUSAOTEISESTEAO Y FESEBL T EEL,

SATED () ABRULESERLET,

- Oy RERLBEDTEIC DOV TIE, P310ESEBL T &L,

c 2y FRDOTECOVWTREESFEAOY FESBL TCEEY,

325



I72U2E5/mMmAlovriEK1Oo7oU—X

RART &

(BAL I mm)

WF+X hO—7

TSVIF/A
YP P+Z bO—% YP
2—-EE M
N —— =
|| \ JyarnNivg
YV YV
XF+X hO—7
nE| A EE P | WF | XF | YP | YV
$32(22(19)| Rclg | 61 25 | 103 | 16 | 255
$40(30(27)| Rclg | 57 25 | 103 | 18 | 255
$50(35(32)| Rcly | 57 25 | 103 | 18 24
$63(35(32)| Rcdg | 60 25 | 106 | 18 | 25
$80(40(36)| Rc35 | 68 35 | 124 | 20 29
$100/40(36)| Rcl, | 68 3B | 124 | 20 29
$125|54(50) | Rels | 74 3 | 130 | 20 29

&) ARLUAOTEIEEFEE RO RESRL TS0,
)RR UREERLET,
‘AyREwRESEDOTEICDOVWTIE, P.310ESRLTLESL,

2y FRDOTEIC OV TR BB A AIOYRESIRUTEEN,

*ASTED(

326




I72U2E5/mAl0vriK1O7oU—X

AoARS & (84 2 mm)
LTINS ZFIR/T

Z2+2Z2b0—-7
A _|WFE YP P+X bB—7 YP WF+X hO—% A

S

TL

JQa
e
!

. 5{ . oAl & "

KK —

7

OeS
™
UM

L
&7
N/
2

Jf

| DA T 2-EE F

10|

Xl4+1,/2Z hO—%=PH UW
e A E EE KK P PH(min)| TD TL ™ TR uMm uw WF Xl YP ZJ
$32|22(19)| [J44 | Rclg [M10X1.25| 61 | 71 |416" | 16 | 55 | R1 | 87 | 53 | 25 | 715 | 16 | 118
$40|30(27)| [J50 | ReVs [M14X15| 57 | 71 [425° | 25 | 63 |R16 | 113 | 60 | 25 | 715 | 18 | 118
#50 [35(32) | (162 RC% M18X1.5 57 71 ¢25eg 25 76 R1.6 126 72 25 71.5 18 118
$63135(32)| (175 | Re¥s [ M18X1.5| 60 | 72 |25 | 25 | 88 |Ri16 | 138 | 87 | 25 | 73 | 18 | 121
$80[40(36)| (194 | Rc¥s | M22Xx15| 68 | 885 4257 | 25 | 114 | R1.6| 164 | 105 | 35 | 89 | 20 | 143
#100(40(36) | (1112 RC1/2 M26X1.5 68 91 <;£~25eg 25 132 R2 182 129 35 89 20 143

$125|54(50) | [1136 | Rcl5 | M30X1.5| 74 925 |25 | 25 158 R2 208 | 159 35 92 20 149
q) ARLSAOTEIEESF ROy ESRLTES,

ATTED( )AIRRURIETRLET,

Oy REHEEDTEICDVTIE, P.310ESRBL TS,

ALy FROTECOVWTREBF RO R ESRBLTEZV,

327



I72UV45/0vREDIEHT

KI1OUYU—X

RTIE

$ i J@ 4@ E ! Eg ! ! b
OHAEDEE @1 v FOIESE
G TIVE F 21— THRANE 24y FAJEE \|OS | A1y FHL
CF [$%F:—-JHWALL 24y FRAFA AF | AX101
DHERT AG | AX105 DC5~30V
_ _ AH | AX111 AC5~120V
2 [BEBHAEOY F o AT 5
P T \
@F 21— AZE (mm) AK | AXT1A AC5~120V
40 440 AL | AX11B DC5~30V
50 450 S |Sm405 | AC80~220V
63 463 BE | AX201
80 480 BF | AX205
100 ¢100 BH |AX221 | pos~3ov |i2
.. BJ | AX225 =
Wyvyar CE [ Ax21
@@EB’F I_Tﬁ'fa”7 v/ 3 s CF AX215
R |By M7y a @1 9 5O
H |~y FREIZ Y > a1t id
N | Zvvashl BEE| A1 v FhL A1y FARfTEER
®Zra—2 (mm) f fgg F1-ThE| WL EHR
=i 2 NO—77 (P329) 8 MRLTEEL, (mm) | AXF 215 | SRES R 1 F
v KikjE4e B
©BHEE S /X — ®Elaj=' F%gf;z > $32 | KI32-AJ| K132:8J
mzs| BB/ — 4 L (%) SRR RN 40 | K140-AJ| K140-SJ
J [ SensH(Fa1nrg—KU) | | & B 1AM $50 | K150-AJ | K150-SJ
jE ‘f«*fﬁjgu?j;;i YY | Y2 E2E $63 | KI63-AJ| KI163-SJ
DA CAYA NI ke B
Il | £ B2
W I " FoAEf Oz RV - #80 | KISO-AJ| KIBO-S)
JN | v nRZ2Ef (7007 L) @777y b $100 | K1100-AJ | K1100-SJ
WK | Sons2@F(a—%v 7 X) BES| Iy baL $125 | K1125-AJ | K1125-SJ
B 735y Mt
DEEEE S
Oiﬁﬁg 7 E) Ty MHEEWR, TROA T,
ZES 7 o A
L | #pAT— i B0y FEEEHES NyF Uty
M | #ERT— MY (mEs] mER | Fa-TRE] .
A Oy FREIZS>SW (P.332) EBBL T &L, (mm) | /Yv¥EVE
B Ny KMIZZ O 440 K1U40-PS
C | 717 (440~100) 450 K1U50-PS
D TAH a—b214T ¢63 K1U63-PS
W |FLERE . 480 K1U80-PS
BMERELEEER: THRER 05| wiors
F) AEOY KENLMATOHTT, —_
F a2 — 7AE(mm) 440 450 463 480 4100
#5m 7 — hEE K140-L | K150-L | K163-L | K180-L | K1100-L
HMER7— B K140-M | K150-M | K163-M | K180-M | K1100-M
75248 K140-A | K150-A | KI163-A | KI180-A | K1100-A
7148 K140-C | K150-C | K163-C | K180-C | K1100-C
71&B33—h247 | KI40-D | KI50-D | K163-D | K180-D | K1100-D
JLEXEE K140-W | K150-W | K163-W | K180-W | K1100-W
FS=4> %8 K140-T | K150-T | KI163-T | K180-T | K1100-T
JLEZBT Tk K140-BA | K140-BA| K140-BA| K180-BA| K180-BA
rS=A#>B754 vk | KI40-BC| K140-BC| K140-BC| K180-BC| K180-BC

328




I72VU2%5/0vyrEDIEHHEZKIOUYU—X

=
0
=]11]

S

Pan

N
4

| |
HEA@OY K

@
Dy

Ly

I I
#wHmEAO Y

1tx

1E E) b2 E= B f # g W

& A piia % |IGMER

fF A E H & H MPa 0.1~1

7 iE i K ) MPa 1.5

B Pt E T —10~70
TFHE XN XRE mm/s 50~500

7 v 2 3 > I77v>ar
AhO-I7REZOHFRE mm ~250 13 251~500 : *§°

$40:+1 $50, 63: 0.8

B & A B F & = B
$80. 100 : +0.5
. $40:1 450, 63:3.4
F A N | N-m
$#80. 100: 10
AR, shART7— M. shiE A 7 — N
AyRAIZ S IR AvRRIZ S DR
*x # B = ’ i .
TAK. PAH a—aA7
IJLERT. B E2RS AT
3) - PRENMBICRS v FERETEHEE. VL -G EORESEREEDEFELEYY

FERARE 2300mm/sLIE LT EEL,

c ERBEESERERICOVWTIEE L A VWIREBTERL T &0,
K- MIBHLV v oa NV THBEEERS W B HERAEIMEH 20,
-BEEAEFEELIE. A NO—JHTOER b0y FREAROKE Z2FRD L

TWET,

MDA FEHATZEEIR. A0y FEZFERACEZ L,

REARO—YD (8fir : mm)

Fa-—7
REES

BRI NO—Y RRF

100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | A hEI—=7

$40

50

463

500

480

4100

O|0|0|0|0

O|0|0|0|0

O|O0|O0|O |0
O|10]|0|0|0
O|10|0|0|0
O|10|0|0|0
O|10]|0|0|0
O|0|0|0|0
O|0|0|0|0

O|0|0 |00
O|0|0 |00
O|0|0 |00

329



I72Ur4/O0vkEbIEHHRK1IOUIU—X

RART &

(B :

‘\EZAAIOY R BARZ/N

RD
B

VP

®

YV

2=y a7

YV

z+2+h0-7
A WE__YP P+2 hO—7 YP
2 X 4 —DDEYBB VE
— —— —1 R

B1

RR K Ht+Z hO—% K

E LL+X hO—7 2
AE| A B B1 | BB DD E EE H K KK LL |MG| P | RD | RR | VF | WF
$40[30(27)| ¢30| 19 | 14 M6X1 | [150 | Rels | 31 31 |[M12X1.25| 93 | 14 | 57 | ¢32| [J37 | 15 | 25
$50|35(32)| 34| 27 | 14 M6X1 | 062 | Rels | 31 31 |MI8X15| 93 | 19 | 57 | #38| [47 | 15 | 25
$63(35(32)| ¢34 | 27 | 14 |M8X125| 075 |Rcg | 32 | 32 |MI18X15| 96 | 19 | 60 | 38| 56 | 15 | 25
$80 |40(36)| ¢39| 32 | 15 |MI10X15| (194 | Rc g | 36 | 36 |M22X1.5| 108 | 23 | 68 | ¢44 | [O70 | 21 35
$100(40(36)| ¢46 | 32 | 15 |MI0X15| 112 | Rcls | 36 | 36 |M22X15| 108 | 23 | 68 | 450 | (184 | 21 35
AE|YP | YV | ZJ | ZP | ZV h
$40 | 18 | 255 | 118 | 4 10 7
$50 | 18 | 24 | 118 | 7 12 | 1
$63 | 18 | 25 | 121 8 12 | 1
#80 | 20 | 29 | 143 | 1 16 | 13
#1000 20 | 29 | 143 | 12 | 18 | 13

&) - Oy FERSLS 2 TREM ERTETY,
fEDZHHRICDOVWTHRIERTT,

* ASTED (

) AR UREERLET,

c By FEHBEBEDOTEICDODVTIE, P3RESEWL T EZE L,
2220 BUHAXERBPELZDTRLUY A X (KK) ORILHDE SRV ZE L,
« 2y FAOTEICOWTE . BEMRFAID Y FESRL T T 0,

330




I72Ur%/O0vkEbIEHHEK1IOUIY—X

AR E (3t : mm)
EZEAIOY S BAF/N

ZJ+ZXbO—-7
A WF _ _YP P+ZX hO—% YP.
2 —EE
MG
| o] ‘[ 3 =
KK 2=y aLNVT
K H+-ZX hO—7 K
LL+ZX hO—7
R EES A EE H K KK LL MG P WF | YP ZJ

$40(30(27)| Rel4 | 31 31 [M12X1.25| 93 14 57 25 18 | 118
$50 (35(32) | Relg | 31 31 |M18X1.5| 93 19 57 25 18 | 118
$63(35(32) | Redg | 32 32 |M18X15| 96 19 60 | 25 18 | 121
(36)
(36)

$80(40(36) | Rcg | 36 36 | M22X15| 108 | 23 68 35 20 | 143

$100[40(36) | Rcl2 | 36 | 36 |M22X1.5| 108 | 23 | 68 | 35 | 20 | 143
&) - Oy RERBLUSEE TRER ERTETT,
DFTHHRICOVWTHRETT,
CATED () ARBLRSERLET,
- Ay FEHRSEDTEICDVTIE, P3RESWL T,
L BLHA RERABRPREZDTHRL YA X (KK ODRLDHBDEHRVULEZE L,
Ay FADOTEHEICOWTIR, BEBRAIOY FESRL TS,

331



I72VU2%5/0yREDIEHHZKIOUTU—X

O RSEImRRAR (F —F AL F)

(B mm)
RINGECH E - =3
G12 G14
% KK % AA 5 KK
val -1 7
[ [ MG _ _
C0.5
KA | XKW A | % WE
AE A AA KK MG | WF AE A KK MG | WF
$#40 | 24 | 21.5 [M12X1.25| 14 25 440 | 24 |M12X1.25| 14 25
#50 | 32 29 | M16X1.5] 19 25 #50 | 32 | M16X15| 19 25
$63 | 32 29 |M16X1.5] 19 25 $#63 | 32 | M16X15| 19 25
#80 | 40 37 |M20X1.5| 23 35 480 | 40 |M20X15| 23 35
4100 | 40 37 |M20X1.5| 23 35 $#100| 40 | M20X1.5| 23 35
RINECH RINECH
G27 G37 .
¥ KK
MGﬁ %Ti
A A KK MG | WF LS A KK d L MG | WF
#40 12 |M8X1.25| 14 33 #40 12 | M8X1.25| 410 | 7 14 33
#50 18 | M10X1.5| 19 35 #50 | 18 |M10X1.5| ¢12| 10 19 35
$63 18 |M10X1.5| 19 35 $#63 | 18 |[MI0OX15]| ¢12| 10 19 35
#80 | 20 M16X2 23 45 480 | 20 M16X2 | ¢18 | 10 23 45
4100 | 20 M16X2 23 45 #100 | 20 M16X2 | 18| 10 23 45

E) KENOTETERETELUN EFLI W358 EFE I

332

B,




I7VVV9/RAIOYRE2EBEANO—IIU S

K1 GD2JU X (A= X4K)

2FxDY Y VI EESICERE—IMELTE
YUVHT. A bO—T% 2Bk CHIH

RTFE

TBHEDTEFXT, [
K1/GD[2)-(40)-( J-[ J-(L
1® © ®
= boa b e
2 L n—78B A
L__. OF 2 —FTAE(mm)
BR—bhoZREEMIGT 5 EX FO— VA, @ bO—%7A(mm)
2 hA—-7BRICEAAET, ®Z ~A—4B(mm)
@FHEHER
© 1®
—{f ]
AK— hpBRREEBBTSE, R hO—7 4R
5" o s
g,@ ® i )i} i * EIGMER
<= ] I £ B E Hh & H MPa 0.1~0.7
' ® # W E H| Mpa 1.05
CH— rhORREAMETEE. &5IZX . - - o
O— 2B—AZ HEB L £ 7. A m_ K c 10~70
FHE XM EE mm/s 30~700
® 1© 3 ® g v ¥ a v I7Uyvar
<= BEAR. #hAR 77— . $hE AT —
OyREIZZ2OH ANyRBIZZ DR
A CTIH— b S RREEMIBTHE. A b ¥ # B R T
O— 7 ADRE 72 (F A H2AEIC B Y £ T, TARTAR a-ra1T
JLEZW bSZA
Y- = > kY g
*ﬁE ¢ ﬁﬂkﬂ'zﬁ (B 2 mm)
P, 0
BR—k ZhO—%7B CH— b EE | X kA—=7A AKR— b
vor
== — : =]
ss
MM+X rO—% (A+B)
CC+Z rO—% (A+B) 2

SE) MO HEIIEETKI S U — X ERL TF, PI0ESRLTLEEL, $80 | 316241 | 65 | 25
EBFMIOVWTIE I &L,

A& |CC |MM| EE | SS
#40 | 261|206 | 56 | 20
#50 | 266 | 206 | 56 | 20
$63 | 272|212 | 56 | 20

#100 | 316 | 241 | 65 | 25

333



I72Vrsy/mloybiE2BA0—-02U2 5

K1 GD7:J U _Z‘(z—fj‘xm
$32. p40. »50. p63. »80. 100, p125

2ADY UV EETERICEE—ME S
LESUSST, A MO—sEEE  TORIE

T BT ENTEET.
BT BT LHTEET Ki[GD[7)-(40)-( - )-(L)
1® ®© ® éz) @
:> L 11 1 P
XrO—7| | AFO—2 OF 2 —FTAE(mm)
L—BJ !-—AJ @Z fa—27A(mm)
A. BEIR— rho5RTEEMIETSEX MO ®X ra—7B(mm)
—JA. 2 hO—IBHRICFAHET, O5%-3 7%
{® @10 ®
|:> L 11 1 |:>

B. CliR— b oEREEMIETS X bO

— UBHEIAR. A FO— AL HERL E T, fE B 2® R| E 4 BB W
f# A piid % SRR
0y © ® 8 B E H # B | MPa 0.05~0.7
< Ny ® X W E B MPa 1.05
A. DER— b bZREEHHET 5 E X b A s __E c —10~70
—JAPEAHZ. X RO—YBEFEEI L £ T, EHEZXbN>RE mm/s 30~700
7 Y 2 3 > I77yar
® A
® ®l}4}© ® , HAR. ghAm7— . shiE A7 — Y
<= => 63 Eo] bid = — e - _ .,
% N s

C. DEFR— b oZBREEHIETZEX MO
—JA, 2 bO—7BEICEFHLET,

1&g - FoART A (3 )

B&A— b 2 ha-=7B DFR—k EE CR—bt ZXbO—%YA AKR— b

i
——

S L~ —J
EE—— = EE!
=
——8 | —

5
MM+ZX rO—7% (A+B)
CCH+X rO—% (A+B)

W | CC |MM | EE
$32 | 285|191 37
$40 | 301|191 | 41
$50 | 311|191 | 41
$63 | 317 | 197 | 41
&) MOTHEMBERKI S ) -XERUTY, P300ESRL TS, $80 | 371|221 45

EHFMIOVTIRITERC LT, $100 | 371|221 | 45
$125 | 411 | 233 | 45

334



I7YV7%/0yRHfAIAZERAZAND—

AV

K1 GA7 :J U . Z (F=9X4K)

@32, $40. 950, »63. »80. »100. @125

Ov REAIOR fO—2%Z0~50mm

RTFE

DEFHTHAETEEX T,
A bO—IRBIEAY REICERITEA B
S NTRNET, (K1|G|A[7)-(40)-[00-( L |
DF 12— TR (mm)
@z ba—% (mm)
©5 337
1E ) i = B fI B8 W
i )i} i * ERHATER
£ A E H & MPa 0.1~1
® O W E A MPa 15
A P E c —10~70
FHE XM EE mm/s 50~700
7 v 4 3 > I7yyar
Z2ZbhO—-7H@EFE Z kg IR
2 b -7 HE&HH mm 0~50
BEAR. AR 77— . #iE B 7—
¥ B B R AR B i
ATV NI e %
S >4 . :
BE - RIATE (84 : mm)
ZhE—7 Z kO—2% Z by
Tk —EiE SW
B f
—\ ! J
@, 1 lii -
MSL_\}[
= - —EIEB2
— 1
HH
SE KK+ZX ha—7
cC+ (X bhE—UX2)
W7 | CC| HH | KK | SE | SW | B2
$32 |246] 69 | 79 | 27 | 22 | 17
)t R o e 5o s $40 |260| 74 | 85 | 27 | 27 | 19
) fﬁ%ﬁfﬁ'—?{;iféﬁ?;;i\_xml’w" P323%8BL T &L, 450 |277] 83 | 97 | 27 | 32 | 22
& R cIRRER e $63 [280| 83 | 97 |27 | 32| 2
$80 |321] 84 [101| 37 | 41 | 27
$100 | 321 | 84 | 101 | 37 | 46 | 27
$125[355| 89 | 110 | 42 | 50 | 36

335




I7YU25/0vyrFROARERAZANO—-IIUYY

K1 GAZ:J U - Z‘(z—fj‘xm
$32. p40. »50. p63. »80. 100, p125

OvREDAIDZA FO—2%Z0~60mm KT E

DFEETHETEEXT,
AbO—TRBREAYRAICRIF 7Y
PAMRIVNTHVET, (K1]G|A]2)-(40)-100—( L |

DOF 2 — 7AE (mm)
@z O —% (mm)

QX #HHR

Tk

1E B it/ E2 BfI B W
i A pia * EAGHTER
= A E H & H MPa 0.05~1

7 i ifit K 5 MPa 1.5

A et E c —10~70
TFRHE XM EE mm/s 30~700

\

2 w 3 3 I77vvar

2AbO0—-9VRABEH; 7T v R MRV NERER

B

A b0 -V A E&SEH mm 0~60

AR #ART7—MY . BEE 7MY
T2V NIZA LT

X ¥ i o

1&g - FoART A (3 )

AhE=7

NN(77 v X RaRJL K)

N\sa

sEns
f
H I _"_
|
|
|
|
|
|
|
i

cCC+Zx -7

AE | CC | HH NN SF | SQ | SB

$32 | 236 | 82 [M12X1.25| 14 181 19

) MOTHEEERMKIS Y —XERU T, PI0EBRL T &, _$40 [244] 82 [MI12X1.25] 14 |[18 ] 19
BBHMICOVTIEIEHC LS, $50 | 252 | 85 | M16X1.5| 14 |[J11] 24
#63 | 255 | 85 | M16X1.5| 14 |[J11| 24

#80 | 296 | 91 | M20X1.5| 22 |[]14] 30

$100 | 296 | 91 | M20X1.5| 22 |[]14] 30

$125 1322 | 96 | M24X15| 23 |[J17| 36

336



I7YUV45/HhZEDOY Rk

K1GRPI/U—X ;-5

@32, 940, »50. »63. 80

EX ~rOy RORZICEOTHD, E
MEREFZHIET DI ENTEET, RINJIA

(K1G|RP|7)-(40)—-100—( L

!

DOF 2 — FTARE(mm)
@z ba—% (mm)

QX HFHR
ik

1% g yis = BofI # B W
i )| i * i3 ol Ak
& A E H & MPa 0.1~1
=R EE i K ) MPa 1.5
A b E c —10~70
FRHEXbMN>RE mm/s 50~700
7 P > 3 > I77v>rar
% " # % E?ﬁé §E7§rﬁ17—l~ﬁ2\ BEA 7MY

PP N S s

18iE - FoARTE (3t : mm)

) 1 T o |
— —— I
| n |
© el i i imintytyietoiedyhyiiy ittt i o sttt e it i ftninteilnipinininipipinininiplpininip i o s
_\—‘ — TN S i | —
e T
— | I —
AE | d
$32 | 43
) OTEEFEROD Y FHKIOTY Y —XERLTT, P323ESBL T LS, 640 | 45
BHEHFEMIOVTIRIHEHL L AW, 450 | 46
$63 | ¢6
480 | ¢8

337



I7UV 5 /MEftig

K1CXZ/U—X r-sx19

120CE TOEBEFCHERTES LS RTHE

. Wy FEOMEZMEAICLEY
D%,

(K1|C|X|2)-(40

NJ—{100/—[ L |

!

I

DOF 2 — 7AE (mm)
@z O —% (mm)

QX #HWK

1 )] i/ = B B OB W

& A P * EISAER

£ B E Hh & H MPa 0.1~1

® OB W E B MPa 15

A et )3 C 0~120

FEFAHAE XN EE mm/s 30~700

7 Y > 3 > I77yvar
BEAR. #h AR 77— M. BB A T— M

- " % & mEAN ] 75‘/’/:‘312\ Ny |~“1E!II7U5‘/°)3T2
AWK TAR a— 2147
JLEAW. €22 T ZF4

A AY ~
AKX
I — REEE

HHFHEMCOVTIEIERC S0,

&) MIRTERRERKI DU - ERUTY, P300ESRL TS,

338




I7IUE/IT7INA RO

K1GO/U—X ;s-sx1

@32, 940,50, 63, »80. 100

50mm/sU TDIEERTERT HIFSIC

RBEEI7I\A FOYAFT LAY VUY

RTFE

(K1/G|0]2)-(40|N)-100—( L |
DF 2 — THE (mm)
@z +a—% (mm)
QX HFHR
1% g yis = BofI # B W
i A i * — RS ME(EEDh
£ A E H & MPa 0.2~1
=R EE i K ) MPa 1.5
A b E c —10~70
FRHEXbMN>RE mm/s 1~150
7 v 2 E| b %L
EAW. sh5R7— M. $iE A 7MY
. " # % D‘7F‘1EIJ75>9?T2\ /\‘y|~“1ﬁll75°‘/~‘/"ﬁ2
TAR. AR a—ba147
JLEZXF, €28 b ZF W
FARTE
2-EE

3) MOWRTHEIIIEETKI D) —XERMLUTT, P300ESEBLTL LS,
EHEHEMIOVWTIEIEALC LI,

W& | EE
432 | RS
$40 | Rclq
$#50 | Rc¥k
$63 | Rc¥k
$#80 | Rcls

4100 | Rcly

339





